

广州路小学小记者站专版

最有意义的一张照片

本报小记者（广州路小学4年级2班）郑伊涵

当听到要去沧州市荣复军人疗养院对面采访两位革命英雄时，我感到非常荣幸和自豪。1月24日，我们广州路小学的晚报小记者坐着公交车到达疗养院，怀着崇敬的心情来到了五楼，见到了可敬可爱的英雄爷爷。我非常荣幸地代表小记者给英雄爷爷献花。

让我最难忘的环节是两位英雄爷爷讲他们的英雄事迹，我们认真地倾听着，仿佛走进了他们的故事中，对革命先辈

充满了敬佩，是他们抛头颅、洒热血，才有了我们今天的幸福生活。

听着英雄们的故事，我默默地下定决心：作为一名小学生，我要好好学习，长大后成为像两位老英雄那样的人，为祖国的建设出一份力。

很快，到了最后一个环节——我们和两位革命英雄合影留念。我觉得这是最有意义的一张照片了，我要把它好好保存起来。



听老荣军讲战斗故事

校长寄语



“心新欣”是我们的核心文化，用心“办温暖而幸福的学校”是我校的办学理念；守正创新，培育有梦想、有志气、爱学习、爱劳动的新时代好少年；欣欣向荣，尊重差异，帮助孩子向下扎根，向上生长；营造教师舒心工作，学生安心学习，家长放心的校园文化。用实际行动践行“仁智勇正”的校训，每个人做好独一无二的自己，走好人生的每一步！

——广州路小学校长
冯连群

美好生活来之不易

本报小记者（广州路小学4年级2班）韩婧

1月24日上午，我们广州路小学的晚报小记者们在老师的带领下来到沧州市荣复军人疗养院采访革命英雄。

我们乘坐公交车去疗养院，一路上，我的心情无比激动，很想听一听老人讲战争年代的故事。老师对我们说，我们这次采访的两位老人都参加过抗日战争，一位98岁，一位94岁，都是战争岁月的经历者和见证人。

到了疗养院，我们见到了两位高寿且健康的老人，他们向我们讲述了战争岁月的传奇经历。

令我印象最深刻的是一位老人给我们讲的一次以少胜多

的战斗往事。老人在讲述的时候，眼神里充满了自豪。同时，他也为在战斗中牺牲的战友流下了眼泪，我也感到很难过，他们要是能看到现在人们的美好生活，那该多好啊！

随后，老人还为我们唱了两首战争时期的歌。虽然歌词我记不太清了，但是那铿锵的旋律至今仍然环绕在我的心间。

通过这次采访，我深切地感受到了革命先辈的不易，没有他们，就没有我们今天幸福安定的生活。因此，我们要珍惜现在的美好生活，好好学习，长大后，把祖国建设得更加强大、更加富足。

（指导老师：刘炜炜）



为老荣军献花

争做有为少年

本报小记者（广州路小学3年级3班）廖乾宇

1月24日，我们广州路小学的晚报小记者来到沧州市荣复军人疗养院聆听老荣军爷爷为我们讲述他们的故事。

我深深地被老荣军爷爷的故事打动了。听着他们的故事，我仿佛看到了那个炮火纷飞、艰苦卓绝的战争年代，领略到革命先辈勇敢无畏、视死如归

的革命精神。正因为有千千万万这样的英雄，才有我们现在这么美好幸福的生活。

战火纷飞的年代已经过去，如今我们生活得幸福快乐，更该不忘初心，牢记历史，不断开拓的好少年，长大后把祖国建设得更加美好。

（指导老师：张盼）



采访老荣军

致敬革命英雄

本报小记者（广州路小学4年级2班）李治达

清晨的阳光洒到我的脸上，我的心中充满了快乐与期待，因为这次学校要组织我们晚报小记者去沧州市荣复军人疗养院采访革命英雄。

我们跟随着老师坐上公交车前往疗养院。途中老师讲述了两位革命英雄的事迹，他们的年龄分别是98岁和94岁，终于到了疗养院，两位年近百岁的革命英雄正等待着我们的到来。

首先，我们用献花的方式表达了我们对两位革命英雄的

敬意。接着，两位革命英雄给我们讲述了他们曾经历的战争岁月，从中也让我们感受到了战争的残酷。最后，我们对革命英雄进行了采访。

在我采访的过程中，98岁的老爷爷坚定地对我说：“我不怕死，就算死了也光荣。”这句话深深地触动了我……

我庆幸我们生活在和平年代，而现在的美好生活正是这些革命先辈抛头颅、洒热血换来的，我们应该珍惜，好好学习，报效祖国。向革命英雄致敬！

星星点灯

为国争光

我见到了两位老荣军，他们已经是满头白发，一位是94岁的张树娥爷爷，一位是98岁的汪凤仪爷爷。

我们听爷爷们讲述他们战斗时的故事。他们在台上说，我在台下想，我们今天的幸福生活真是来之不易，是多少革命先辈用鲜血换来的。

当两位老荣军讲完话，我们一起合影，我无比激动。

经过此次采访，我在心里暗暗立下誓言，以后要为国争光。

本报小记者（广州路小学3年级1班）吴润泽

传承红色基因

近日，我们采访了老荣军爷爷，听他们讲自己的故事。

这些让我不禁思考，我们现在的幸福生活是多么来之不易，是多少革命先辈为了他们的下一代能过上好日子，抛头颅、洒热血才实现的。向那些革命先辈致以崇高的敬意。

本报小记者（广州路小学3年级1班）吕昕航

牢记历史

本报小记者（广州路小学3年级2班）蒲子航

1月24日，我们广州路小学晚报小记者走进沧州市荣复军人疗养院，慰问革命英雄，给他们送上新春的祝福。

我们现场共有30多名小记者和老师，这次采访的革命英雄有两位，一位是98岁高龄的汪凤仪，一位是94岁高龄的张树娥。他们虽然年迈，但眼神依然坚定。

我们先为两位老英雄献花，接下来又听老英雄为我们讲述战争年代的故事。随着老人的娓娓道来，我们小记者仿佛看到了那个炮火纷飞、艰苦

卓绝的战争年代，领略到抗战英雄的英勇无畏和视死如归的革命精神。

老英雄的事迹感染着我们，他们还告诉我们：“你们是祖国的未来、民族的希望，一定要牢记历史，好好学习！”

通过这次活动，我明白了没有革命先辈的牺牲奉献，就没有我们今天的幸福生活。山河无恙，吾辈当自强。我们新一代青少年一定要牢记历史，不忘初心，好好学习，将来为祖国的繁荣昌盛贡献力量！

（指导老师：张幔）

铭记历史，接力前行

本报小记者（广州路小学3年级2班）孙梦回

1月24日上午，我们广州路小学的晚报小记者一行到沧州市荣复军人疗养院，听老荣军爷爷讲抗战故事。

两位爷爷一位叫汪凤仪，一位叫张树娥，他们向我们讲述了炮火纷飞的战场上革命先烈前赴后继、抛头颅洒热血的英勇事迹。通过他们的讲述，我深切地感受到了革命先

辈在战争年代艰苦卓绝的奋斗历程，深刻认识到如今幸福生活的来之不易。

没有革命先辈的牺牲奉献，就没有今天的美好生活。作为一名少先队员，我要继承革命先辈的光荣传统，认真学习科学文化知识，做一名有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好少年。



留住难忘时刻

本版摄影 聂影